马鞍山市2007-2008学年度第二学期期末考试
七年级数学试题

请考生注意：本卷共4页，共24小题，满分100分.

	题号
	一
	二
	三
	总分
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	23
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	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


一．选择题（本大题共10小题，每小题3分，共30分．每小题所给的四个选项中只有一个是正确的，请将正确答案的代号填在题后的括号内.）
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2．如图，点A表示的数可能是
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3．若分式
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的值是正值，则
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的取值范围是
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4．下列计算正确的是
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5．已知关于
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的不等式
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的解集是如图所示，则
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D．2
6．已知一组数据有40个，将它分为6组，下面是各组的频数和频率统计表：
	分组


	1
	2
	3
	4
	5
	6

	频数


	10
	5
	7
	6
	
[image: image19.wmf]x


	

	频率
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那么表中
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的值分别是　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　）
A．
[image: image23.wmf]1

.

0

,

4

=

=

y

x

 

B．
[image: image24.wmf]2

.

0

,

4

=

=

y

x


Ｃ．
[image: image25.wmf]2

.

0

,

8

=

=

y

x



D．
[image: image26.wmf]1

.

0

,

8

=

=

y

x


7．下列计算正确的是














 （    ）

A．
[image: image27.wmf]1

-

=

-

-

m

n

n

m

   

B．
[image: image28.wmf]1

-

=

-

-

-

n

m

n

m



C．
[image: image29.wmf]n

m

n

m

n

m

+

=

-

-

2

2



D．
[image: image30.wmf]1

)

(

)

(

2

2

-

=

-

-

m

n

n

m


[image: image77.png]101234
BEEE



8．如图，下列判断正确的是



                





（    ）

A．若∠1＝∠2，则AB∥CD 

B．若∠ABC＝∠ADC，则AD∥BC 

C．若∠ABC＝∠BCD，则AD∥BC 

D．若∠2＝∠4，则AB∥CD

9．多项式
[image: image31.wmf]12

2

+

+

ax

x

在整数范围内可以分解因式，则整数
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的值有
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10．已知
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为整数，且分式
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的值是整数，则
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C．4个



D．3个

二．填空题（本大题共8小题，每小题3分，共24分.请将答案直接填在题后的横线上．）    
11．不等式组
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的整数解是                   ． 

12．代数式
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13．若
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15．两幢互相平行的大楼顶部各有一盏射灯，光柱相交时，如图所示，

则∠1+∠2+∠3＝            ． 

16．化简
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的结果是                ．

17．在一次科技知识竞赛中，共有25道题，每道题都给出了四个答案，其中只有一个是正确的.选对一个得4分，选错或不选倒扣2分，得分在70分（含70分）以上的获奖，则至少选对　　　题才能获奖.20
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的代数式表示.）

三．解答题：（本大题共6小题，共46分）

19．（本题满分７分）

解不等式组
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　并将解集在数轴上表示出来.  

解：

20．（本题满分７分）

化简
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后再选一个使原分式有意义的数
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代入求值.

解：

21. （本题满分８分）
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若      表示
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试计算：                              

解：

22. （本题满分８分）

某中学七年级8班的一次数学测验后，数学科代表将全班50人的成绩制成如下表格（学生的得分均为整数）

	分数
	50.5—60.5
	60.5—70.5
	70.5—80.5
	80.5—90.5
	90.5—100

	频数
	2
	4
	a
	20
	b


已知
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是方程
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的解，求70.5—80.5和90.5—100这两组的频率.

解：

23. （本题满分8分）

如图，DE∥BC，∠1=∠2，试说明CD是∠ECB的平分线.

解：
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24. （本题满分8分）

“5.12”汶川地震发生后，参加抗震救灾的某部官兵接到加固某水库大坝的任务，全体官兵日夜奋战，出色地完成了任务.下面是记者与工程指挥官的一段对话.：

记  者：你们用7天时间就完成了1800米的大坝的加固任务，真是了不起！

指挥官：我们在加固了600米后，采用了新的加固模式，每天加固的长度是原来的1.5倍.所以提前完成了任务。

通过这段话，求该部队原来每天加固大坝的长度（米）.

解：

2007-2008第二学期七年级数学参考答案

一．选择题
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二．填空题
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三．解答题
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解：由
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所以不等式组的解集为
[image: image61.wmf]3

1

<

£

-

x

 ………………５分

………………………………………………………………………………………………正确作图７分

20．解：原式＝
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21. 解：原式＝
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22. 解：方程
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70.5—80.5这组的频率为 
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90.5—100这线的频率为
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23. 解：因为DE∥BC，所以∠1=∠ＢＣＤ（两直线平行，内错角相等）…………………………3分

因为∠1=∠2（已知），

∠1=∠ＢＣＤ，所以∠２=∠ＢＣＤ







………………………………6分

即ＣＤ是∠ＥＢＣ的平分线
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24.解：设原来每天加固
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解得：
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答：该部队原来每天加固大坝200米。




　　………………………………8分

第 3 页 共 4 页
七年级上期末参考解答


_1234567921.unknown

_1234567937.unknown

_1234567945.unknown

_1234567953.unknown

_1234567957.unknown

_1234567959.unknown

_1234567961.unknown

_1234567963.unknown

_1234567964.unknown

_1234567962.unknown

_1234567960.unknown

_1234567958.unknown

_1234567955.unknown

_1234567956.unknown

_1234567954.unknown

_1234567949.unknown

_1234567951.unknown

_1234567952.unknown

_1234567950.unknown

_1234567947.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567905.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

